

# Выдержки из выступления Джеффри Р. Холланда “Сие творите в Мое воспоминание”



“Если наша главная задача – помнить, то что же и вспомним мы, как не эти простые и драгоценные символы?”

Мы можем вспоминать о предземной жизни Спасителя и обо всем, что Он сделал как великий Иегова, Творец неба и Земли и всего, что на них есть. Мы можем вспомнить, что даже на Великом совете на Небесах Он любил нас и был необычайно силен, что мы одержали победу там силою Христа и своей верой в кровь Агнца (см. Откровение 12:10–11).

Мы можем вспоминать о простом великолепии Его земного рождения ...

Мы можем вспоминать о чудесах Христа и Его учениях, Его исцелении и помощи. Мы можем вспомнить, что Он давал зрение слепым, слух – глухим, силу ходить – хромым, изувеченным и изнуренным. И тогда, в один из тех дней, когда мы ощущаем, что наше развитие остановилось, наши радость и взгляды потускнели, мы можем подвигаться вперед со стойкостью во Христе ...

Мы можем вспомнить, что даже с такой священной миссией, которая была дана Ему, Спаситель испытывал наслаждение от жизни; Он любил людей и велел Своим ученикам мужаться. Он сказал, что мы должны быть столь же рады Евангелию, как человек, нашедший сокровище, настоящую драгоценную жемчужину прямо у себя на пороге ...

Мы можем вспоминать, что Христос называл Своих учеников Своими друзьями ...

Мы можем – и должны – вспоминать о замечательных благословениях, которые есть в нашей жизни, и помнить о том, что ‘все, что есть доброго, исходит от Христа’ (Мороний 7:24) ...

В некоторые особые дни у нас будут причины вспомнить, как жестоки и несправедливы были к Нему люди и каким гонениям Он подвергался. Когда мы сами встретимся с этим в жизни, мы можем вспомнить, что Христос тоже был отовсюду притесняем, но не стеснен; в отчаянных обстоятельствах, но не отчаивался; гоним, но не оставлен; низлагаем, но не погибал (см. 2-е Коринфянам 4:8–9).

Когда мы переживаем трудные времена, то можем вспомнить, что Иисус должен был низойти ниже всего прежде, чем Он смог подняться выше всего, и что Он перенес все боли, несчастья и искушения, чтобы исполниться милосердия и узнать, как помочь Своему народу в его немощах (см. У. и З. 88:6; Алма 7:11–12).

Он здесь, чтобы укрепить нерешительных. В конце концов Он здесь для того, чтобы спасти нас, и за все это Он отдал Свою жизнь ...

Все это мы могли бы вспоминать, когда юный священник, опускаясь на колени, предлагает нам всегда помнить Христа” (*Ensign*, Nov. 1995, 67–69).

